

Сегодня — День советской артиллерии

Трудящиеся нашей великой Родины и ее Вооруженные Силы одиннадцатый раз отмечают День артиллерии. Этот национальный праздник установлен Президиумом Верховного Совета СССР в ознаменование выдающихся заслуг артиллерии в Великой Отечественной войне, приурочен к началу парада гвардейских войск под Сталинградом.

19 ноября 1942 года заплыли самым орудий воевавшими мирами гигантским наступлением советской артиллерии. Обрушился на праота всем мощью своего огня артилерия помогла нашим войскам окружить и разгромить 330-тысячную группировку немецко-фашистской армии. Это историческая битва принесла Советской Армии и ее артиллерии немеркующую славу.

Однажды День артиллерии, весь наш народ, гордясь, отмечает боевые заслуги Советских Вооруженных Сил и патриоты артиллеристов, а также трудовые успехи работников артиллерийской промышленности.

Советские артиллеристы всегда хранят передовую традицию русской артиллерии. Зародившаяся в России более 570 лет тому назад, русская артиллерия стала путь к развитию нации, под Казанью и Пугачевом, под Бородино и в геройической обороне Севастополя русские артиллеристы покорили себя неуважения и презрения.

Русские пушки, изобретатель, конструктор всегда стремились к созданию таких образцов орудий, которые можно было использовать для защиты родиной, для защиты артиллерии иностранных государств. В России было изобретено первое в мире нарезное орудие с клиновым затвором к нему. Наша страна является родиной артиллерии.

Создавая Вооруженные Силы, Коммунистическая партия и Советское правительство постоянно уделяли большое внимание артиллерии как важнейшему ударному оружию армии. Это нашло свое выражение в увеличении парка орудий и производстве боеприпасов, в организации подогрева артиллерийских зарядов.

В годы блокады патрональными и звездами интересов заинтересовались бескорыстные погибшие советские артиллеристы, защищавшие Великую Отечественную войну против гитлеровских захватчиков.

В годы мирного строительства советской народной погоды руководством Коммунистической партии все усилия направлялись на создание социалистического хозяйства, на улучшение материального и культурного состояния государства. Помимо капиталистического окружения, Коммунистическая партия и Советское правительство неустанных заботились о укреплении обороноспособности нашей Родины и совершенствовании всех видов войск. Советской Армии, в том числе и артиллерии. Развивалась артиллерия, совершенствовалась советская военная наука в новых областях и в государственном строю, наша артиллерия достигла высокого совершенства.

Большую роль в перевооружении армии сыграли военные инженеры, военные инструкторы Генерального штаба В. Г. Грабин, Ф. Петров, И. И. Иванов, Б. И. Шавырин и другие.



АРТИЛЛЕРИСТЫ! ЗОРКО ОХРАНЯЙТЕ РУБЕЖИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РОДИНЫ!

Плакат художника М. Соловьева, выпущенный Государственным издательством изобразительного искусства.

Готовится к защите своей Родины, советские артиллеристы ведут взаимодействие с другими родами войск, совершенствуются боевые приемы, применяются новые массированные приемы артиллерийской стрельбы на поле боя. Политические органы и народные судьи Советской Армии, Следком, правоохранительные органы, военные комиссариаты, Советский Союз, рабочие и особенно стрелки, труженики промышленности, науки, культуры, в стране развертывается всенародное движение за неуклонный рост производительности труда, за дальнейшее совершенствование производительности и сельского хозяйства.

Завязанный созидательный трудом, Советский Союз последовательно пропагандирует боевые приемы артиллерии, боевые приемы артиллерии и боевые приемы обороны колхозной безопасности, за сокращение вооружений и запрещение применения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Но эти противодействия являются результатом международной реакции, прежде всего империалистической.

Советская артиллерия, вооруженная первоклассной боевой техникой, активно поддерживает боевые приемы обороны колхозной безопасности, за сокращение вооружений и запрещение применения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Но эти противодействия являются результатом международной реакции, прежде всего империалистической.

Советская артиллерия, вооруженная первоклассной боевой техникой, активно поддерживает боевые приемы обороны колхозной безопасности, за сокращение вооружений и запрещение применения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Но эти противодействия являются результатом международной реакции, прежде всего империалистической.

Советская артиллерия, вооруженная первоклассной боевой техникой, активно поддерживает боевые приемы обороны колхозной безопасности, за сокращение вооружений и запрещение применения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Но эти противодействия являются результатом международной реакции, прежде всего империалистической.

Советская артиллерия, вооруженная первоклассной боевой техникой, активно поддерживает боевые приемы обороны колхозной безопасности, за сокращение вооружений и запрещение применения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Но эти противодействия являются результатом международной реакции, прежде всего империалистической.

Советская артиллерия, вооруженная первоклассной боевой техникой, активно поддерживает боевые приемы обороны колхозной безопасности, за сокращение вооружений и запрещение применения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Но эти противодействия являются результатом международной реакции, прежде всего империалистической.

Советская артиллерия, вооруженная первоклассной боевой техникой, активно поддерживает боевые приемы обороны колхозной безопасности, за сокращение вооружений и запрещение применения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Но эти противодействия являются результатом международной реакции, прежде всего империалистической.

Будущее

Производят наставники салют.

И в этот день торжественно-весенний Открывают двери новой эре счет.

И «войной» картирую перенесут Из батарей в музей перейдет.

Метта — мечтой, пока же — враг невестов.

Он угрожает намвойной опаси.

И потому должны артиллеристы

О ромсе спрем не забывать!

Е. Евстигнеев.

БОЛЬШЕ ПЛАВИТЬ!

С открытого партийного собрания в плавильном цехе никелькомбината

На дне в плавильном цехе никелькомбината состоялось открытое партийное собрание, на котором обсуждались задачи патротизации и всего коллектива в деле выполнения плана четвертого квартала.

Выступавшие в прениях по докладу начальника цеха тов. Мининых, вскрыли ряд недостатков, которые мешают успешной работе отдельного гвардейского механизма и его руководителя.

Инициаторы за плохое качество плавки, несвоевременное выполнение плана и другого оборудования.

Так например, из-за низкого качества и отсутствия в запасе кессонов печи в отдельных машинах простаивают на ремонте и в том базе больше плавят кристаллизаторы.

Консерватор тов. Захаренко сказал, что очень трудно работать, когда стоит на ремонте кран главного пролета. От этого значительно увеличивается потери металла. Простой кранов на ремонт можно было бы уменьшить, но механизмы на этом не заменились.

О частых нарушениях технологий в работе плавильных цехов из-за неудобоупрощательной работы плавильных машин и двухчастичных затворов плавильных бушков говорили мастера плавильных печей тов. Мирманов, Имуков, Шелепин. Они отметили, что плохое состояние троллейбусных путей и особенно стrelок, а также уменьшение емкости троллейбусов грозят закрытием плавильных печей из-за отсутствия топлива и уменьшения производства.

Неизвестность авторов бумаг, которых защищают тоини, наблюдают за расстройством и замедлением хода металлургического процесса в печах. В ходе работы этих механизмов в первом очереи появляются машины тов. Мирманов и Мирин, которые много раз обвиняли плавильщиков в работе троллейбусного парка, но

Новые книги

Чкаловское областное издательство недавно выпустило в свет небольшую книжку басен А. Артисцева.

Басни А. Артисцева — молодой баснописец. С некоторыми его баснями читатель уже познакомился в альманахе «Степные огни». Мирманов и Мирин, которые много раз обвиняли плавильщиков в работе троллейбусного парка, но

Синина («об очищении кисти и вымытой замуже лапы») для того, чтобы избежать посылки в район), «Избранец» (о великолепном «степце», опиравшемся и окрепшем, но продолжавшем жить за счет своих родителей).

В баснях имеются настоящие поэтические находки. Так, из яблока дыни тащут басни «Лизун и Табурет» мы узнаем о яблоках, которые вспахиваются в землю, вспахиваются в землю, который только тем и занимается, что засасывает.

Все эти и ночи нарашуют Мирин и гнет, и мнет, и трет. И ни угла, ни покоя Ми и кабинет этого нет. Болит синяя, пружиной ноги, и кость потеряла цвет.

Басни А. Артисцева не свободны от недостатков. Растянуты отдельными из них заставляют воспринимать их с большим трудом. Но вспахивое точнее быть в цель. У некоторых басен недостаточно ясно выражена мораль («Выпин»).

В общем же басни М. Артисцева доставляют свою честь. Они зовут на борьбу с отрицательными явлениями нашей жизни. Хочется пожелать автору новых успехов.

К. Берегов.

НАГРАДЖЕНИЕ ПОЧЕТНЫМИ ГРАМОТАМИ

Группа молодых строителей треста Ленинградского района награждена Почетными грамотами Чкаловского облисполкома ВЛКСМ за достигнутые успехи в строительстве и активное участие в общественной жизни. Среди на-

гражденных — штукатуры А. Есаулова, плотник И. Матвеев, краеведы И. Якимов, газо-сварщик И. Лавреньев и другие.

В. Баранник.

ПОДДЕРЖИВАЕМ ИНИЦИАТИВУ ТРУДЯЩИХСЯ СТОЛИЦЫ

В сменах и службах цеха № 2 машиностроительного горнодобывающего завода появился коллективный первых предприятий столовы, выступающие инициаторами социалистического соревнования за оперативное выполнение заданий нарядного пятилетия плана. Обсуждение проходит под знаком пристального изучения имеющихся внутренних резервов. Гидрометаллурги намечают пути дальнейшего увеличения выпуска металла, инновации «узких» мест в работе.

Коллективом принятые новые социалистические обязательства, включая введение в эксплуатацию новых работников, пока еще мало в 1955 году решить повысить выпуск никеля на шахте наземного котлована. В цехе вала подается производство супфута. Задания, установленные на пятый год, напоминают гидрометаллургам неизменно проходящее увеличение выполнения построек.

Принятые обязательства будут проходить в жизни путем изыскания и использования больших резервов производства. Коллектив цеха имеет в этом отношении немалый опыт. За годы работы гидрометаллурги неизменно проходящее увеличение выполнения построек.

